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Pogledati problemom v oči
Zadnje četrtletje vselejpotrka na vrata razmišljanje

o programlh dela družbenopolitičnih dejavnlkov za
prihodnje leto. Razmišljamo v zapletenlh gospodar-
skih in družbenlh razmerah: o uresničljivlh, žlvljenj-
sklh programlh. Kako narediti kvalltetne delovnepro-
grame? Takšne, da jlh bodo uresničevali IJudJe na
terenu, ne le forumi družbenopolitičnih organizacij In
skupnostl?

Po različnih poteh načrtuje-
mo politične aktivnosti pri-
pravljanja delovnih progra-
mov, žal prevečkrat le forum-
sko. Programi pa bi morali
nastajati predvsem med ljud-
mi na terenu, predvsem med
njimi bi morali voditi široko
politično akcijo in programi
bi bili uresničljivi in življenj-
ski.

Ustavno in politično vlogo
SZDL mprajo vsekakor ure-
sničevati ljudje, z usposablja-
njem in poslušanjem tisočih
znanih in tudi »neznanih« ak-
tivistov, ki veliko vedo, ki so
tako ali drugače vključeni v
prizadevanja SZDL na tere-
nu. Usposabljanje in posluša-
nje ljudi, zaupanje v njihove
besede, s katerimi bi morali
pisati velik del političnih pro-

gramskih dokumentov: eno-
stavnost politične program-
ske akcije!

Sicer živimo med temi
mnogimi znanimi in »nezna-
nimi« ljudmi. A prevečkrat
smo raje »neznanci« tudi
mi... Številni politični aktivi-
sti različnih organov družbe-
nopolitičnih organizacij pre-
malokrat stopijo med ljudi na
terenu in premalo ali sploh ne
delajo z njimi. Zakaj? Seveda
ne gre za posploševanje, pa
vendar - upravičene so danes
prenekatere kritike forum-
skega dela družbenopolitič-
nih organizacij in njihovega
nepoznavanja interesov mno-
žice ljudi. Toda, koliko se ta
kritika prime kritiziranih?
Perspektiva te kritike je zdra-

va, saj poziva številne funk-
cionarje h konkretnemu delu
na terenu. Takšenpoziv pa za-
služi odziv. Ta kritika hoče
odgovomost postaviti na viš-
jo raven, hoče pogledati odgo-
vornosti v obraz. Takšno d o
bronamerno in upravičeno
kritiko moramo negovati
pred njo naj bo strah le neocl
govorne, ne pa ljudi, ki se jezi
jo nad negativnimi pojavi.

Marsikaj jezi ljudi. Poveza-
ne z množicami morajo vse
družbenopolitične organizaci-
je hitreje odpravljati vzroke
nekaterih upravičenih neza-
dovoljstev delovnih ljudi in
občanov. Kako? Na terenu
moramo ustvarjati močno, k
ljudem obrnjeno SZDL, takš-
no, ki bo vselej kadrovsko in
idejno sposobna pogledati
problemom v oči ter jih v sno-
vanju kvalitetnejših odnosov
tudi odločno odstranjevati.
Snovanje kvalitetnejših odno-
sov pa ne raste iz papimatih
in referatskih programov,
temveč iz korenin uresničlji-
vih, žlvljenjskih programov
ljudi s terena.


